



ПОЛОЖЕНИЕ о районном этапе конкурса детского творчества «Дорога глазами детей»

Общие положения

Данное положение определяет порядок подготовки и проведения районного конкурса декоративно – прикладного и технического творчества. Настоящее положение разработано в соответствии с планом мероприятий по профилактике детского и подросткового дорожно-транспортного травматизма на 2023 год.

Цели и задачи

- Профилактика дорожно-транспортного травматизма
- Развитие творческих способностей у детей, конструктивного мышления и сообразительности
- Формирование культуры безопасного поведения детей на дорогах
- Активизация деятельности образовательных учреждений по обучению детей правилам безопасного поведения на дорогах

Участники конкурса

Участниками конкурса могут быть обучающиеся общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования. Допускается только индивидуальное участие. Отдельный участник может представить в номинации не более одной работы.

Порядок организации и проведения конкурса

Конкурс проводится до **24 ноября 2023 года.**

Конкурс проводится по следующим возрастным группам:

- 6-9 лет
- 10-13 лет;
- 14-17 лет;

Конкурс проводится по следующим номинациям:

«Декоративно-прикладное творчество»;

«Техническое моделирование»;

«Социальный видеоролик по ПДД».

Требования к конкурсным работам:

Требования к конкурсным работам:

Работы в номинации «**Декоративно-прикладное творчество**» не имеют ограничений в выборе материала и техники исполнения. Это могут быть изделия из природного материала (соломка, лоза, глина, береста, сухоцвет, солёное тесто, дерево, кость); предметы рукоделия (лоскутная мозаика, вышивка, ткачество, gobelin, изонить, бисероплетение, вязание, декупаж); работы с использованием техники народных ремесел (резьба, выжигание, ковка, роспись). **Принимается фотография работы с описанием.**

В номинации «**Техническое моделирование**» участники представляют модели технических приборов, спецмашин, объёмные макеты по ПДД, компьютерные и настольные игры в соответствии с тематикой конкурса. Работы должна быть выполнена на жесткой основе. **Принимается фотография работы с описанием.**

В номинации «**Социальный видеоролик по ПДД**» работы предоставляются на Конкурс в виде ссылок на файлообменники и видеохостинги. Материалы могут быть размещены на Яндекс диске (или другом файлообменнике). Примерный вид ссылки: <https://disk.yandex.ru/client/disk>. Видеоматериалы должны быть подписаны (ФИО участника, образовательное учреждение, название видеоролика) **НЕ удалять файлы до окончания конкурса.**

Формат видео: либо mp4(HD 720p или HD 1080p), либо wmv(HD 1080-25p 6,7 Мбит/с). Хронометраж одной работы **не более 2 минут**. Это могут быть видеоролики по ПДД, социальная реклама по предупреждению травматизма на дорогах.

Работы могут быть коллективные.

Работы сопровождаются этикеткой (приложение № 1), размером 5x10 см в правом нижнем углу и заявкой (приложение № 2).

Работы, представленные на Конкурс с нарушением указанных требований, не рассматриваются.

Критерии оценивания:

- творческий подход к выполнению работы;
- соответствие заявленной теме;
- соответствие работы возрасту обучающихся;
- оригинальность;
- художественный вкус, техника исполнения.

Подведение итогов

Победители конкурса определяются по возрастным группам. Победители награждаются грамотами. Лучшие работы передаются в ГБУ ДО КО «ОЦДОД им. Ю.А. Гагарина» для участия в областном конкурсе детского творчества «Дорога глазами детей».